
最新幼儿园六一活动方案 幼儿园招生宣
传活动方案(优秀9篇)

方案可以帮助我们规划未来的发展方向，明确目标的具体内
容和实现路径。怎样写方案才更能起到其作用呢？方案应该
怎么制定呢？接下来小编就给大家介绍一下方案应该怎么去
写，我们一起来了解一下吧。

幼儿园六一活动方案篇一

贯彻落实横溪镇教辅室20xx年幼儿园招生工作会议精神，稳
妥有序迎接新一轮入园高峰到来，做好招生宣传、布署和服
务工作，顺利完成本镇20xx年幼儿园招生任务。

方便家长报名、相对就近入园、适度自由择园、统筹安排录
取。

1、招生对象以具有本镇常(暂)住人口的.2--6岁幼儿为主。

2、招生年龄：

小班(4周岁幼儿)：20xx年9月后---20xx年8月前出生

中班(5周岁幼儿)：20xx年9月后----20xx年8月前出生

大班(6周岁幼儿)：20xx年9月后----20xx年8月前出生

12月---1月

1、持有本镇常住人口适龄儿童：在家长陪同下带好户口簿复
印件、预防接种证原件及复印件，幼儿健康体检卡、幼儿1寸
彩照两张，在规定时间内到小星星幼儿园办理报名登记手续。



2、外省市户籍的适龄儿童：由家长陪同并带好由公安部门颁
发的《横溪镇暂住证》、预防接种证原件及复印件、户口原
件及复印件、幼儿健康体检卡、幼儿1寸彩照两张到小星星幼
儿园办理报名登记手续。

xxxxxxx

幼儿园六一活动方案篇二

幼儿园招生情况不容乐观，很多园长都曾想过举办亲子大赛，
先把家长请进幼儿园，让家长和孩子一同感受幼儿园的快乐
气氛，以此扩大生源。事实证明，这样的招生方式破有成效。
但如何举办一场成功的幼儿园亲子大赛呢？这是园长们费劲
心思琢磨的问题，以下为你整理一份成功的幼儿园亲子活动
方案，供你参考。

1、通过家长与孩子间的互动游戏，让广大家长了解和初步体
验亲子园教育，感受亲子园教育给宝宝带来的重大影响。

2、让家长知道******baby亲子园正在招生。

正式活动：x月x日（周日）下午16：30——18：30，——门前
广场。

预备活动：x月x日（周六）全天8：30——20：00，xxx商场门前
广场，散发亲子游戏比赛活动邀请函、现场报名。

xxx提供支持：x月x日（周二）前到xxxx缴费（500——？元），
办理相关手续;xxxxx百货促销部负责在入口和出口分别摆放
活动海报，广播每天播报报名须知，服务台接受报名（连续
十天）;活动当天下午搭设舞台，提供音响设备一套，挂幕布。

比赛分组比赛内容材料准备



6—10个月开小船床单5条，1条备用

11—13个月爬行比赛逗引玩具（自备）

14—16个月送小动物回家毛绒玩具（2个备用）

17—24个月推大球大龙球4个

2—3岁运糖果枕头20个

1、场地准备：音响设备一套、麦克风2个（商场准备），搭
台、背景：

2、音乐：进行曲（比赛时用），欢快的歌曲

3、红色、黄色、蓝色、绿色、橙色、紫色圆圈标记各20个。

4、桌子、椅子、咨询台、报名收费处、签到处、奖品台

5、奖品：纪念品50—100份，冠军、亚军奖品及获奖证书
（12份，打印好）

6、资料准备：宣传页300份、报名表100份、编班说明书100
份、“亲子教育”专题讲座和免费亲子活动邀请函100份。

7、其它：圆珠笔10支，饮水、零食

1、主持人（2）：xxx老师、xxx老师

2、现场督导：xxx老师

3、道具监管：xxx老师、xxx老师

4、咨询老师：xxx老师、xxx老师



5、报名收费：xxx老师、xxx老师

6、婴幼儿签到、核对年龄、分组（3人）：xxx老师、xxx老师

7、奖品台：xxx老师、xxx老师

8、音乐dj：xxx老师

1、开场白：

2、分组比赛并颁奖

6——10个月：开小船

11——13个月：爬行比赛

14——16个月：送小动物回家

17——20个月：推打球

21——24个月：推打球

2——3岁：运糖果

宣传单：comeon，baby！亲子游戏大赛

时间：x月x日（周日）下午16：00——18：30

地点：————门前广场

对象：6个月——3岁宝宝

报名热线：*******



比赛分组6—10个月11—13个月14—16个月17—24个月2—3岁

比赛内容开小船爬行比赛送小动物回家推大球运糖果

1、到xxxx一楼服务台报名

2、直接到xxxx花园二栋xxxxxx亲子中心报名

3、报名电话：*********

4、比赛现场报名（限当天9：00—15：30）

幼儿园六一活动方案篇三

二、活动时间：20__年9月23日

四、活动班级：中(2)班

五、活动目的：

1、通过游戏活动，促进幼儿身心发展的协调性。

2、通过本次活动，增强孩子与他人合作的意识，并能体会亲
子活动的乐趣。

六、活动准备：

1、沙包十个，纸箱两个。

2、绳子27根。

3、板凳25个

4、铅笔、飞碟、彩笔若干



游戏设计(准备3个游戏：投沙包比赛、两人三足、抢板凳)

七、活动人员的安排：

1、拍照：邱秀萍

2、张珊设计游戏、准备材料

3、游戏主持人：张珊

协助者：段宁、邱秀萍

4、第一组，由段宁领队

第二组，由邱秀萍领队

八、活动要求：

1、教师在组织孩子活动之前，教师要先跟孩子和家长声明活
动的规则及活动中应该要注意的事项。

2、在活动的过程中，负责领队的老师要提醒家长看好自己的
孩子，不能让孩子到处乱跑，保证孩子的安全。

3、游戏结束后，家长才能带孩子离开，中途游戏时间家长不
能擅自带孩子走。回家时，要事先与本班老师打招呼，孩子
跟老师说“再见”后方能带孩子离开。

4、在活动的过程中，请家长们穿上舒适的运动装，方便于跟
孩子合作。建议家长们不要穿裙子或高跟鞋。

九、注意事项：

1、教师要注意排查现场，清理现场一切危险性物品。



2、请家长自觉遵守活动要求，以防出现安全事故。

3、家长要在领队教师的带领下活动，听从领队教师的安排，
不能擅自带孩子离开队伍。

4、有个别幼儿会出现胆怯或闹情绪的现象，在不影响活动的
情况下，协助老师要及时帮忙解决。

十、游戏活动过程：

1、班主任组织家长集中，声明游戏规则及在游戏的过程中应
注意的事项，并宣布活动开始。

2、主持人宣布完后，各班领队老师也可以利用5分钟的时间
再次跟家长讲明游戏规则。

3、游戏1《投沙包》

玩法：幼儿分成两组进行投沙包比赛，每对幼儿一次有五个
沙包，家长站在幼儿对面规定的位置，用纸盒接住对面幼儿
投过来的沙包，接到沙包个数多者为胜。

规则：幼儿与家长都不得超过指定位置。

游戏2《两人三足》

玩法：两组，一家长与一幼儿将相邻的两条腿用绳子绑在一
起，听到口令后，两人一起向前跑，先跑完的一对获胜。

规则：必须在起跑前把脚绑好，不准抢跑，若中途绳子散开，
应在原地绑好后再继续跑。

游戏3《抢板凳》

玩法：两组，每组一开始就比每组人数少一个凳子，放音乐，



家长牵起小孩随音乐围着凳子转圈，音乐停止，就近找凳子
坐下，没有找到凳子的就被淘汰出局。每组抢到最后一个凳
子的人获胜。

规则：音乐没有停止，脚步不能停止。坐下的时候不能用手
拉凳子。

4、戏结束后，班主任对此次活动进行总结。

幼儿园六一活动方案篇四

2、室外游戏：

亲子游戏：

1、《穿越太空隧道》游戏规则：请家长拉住红绸两边，托至
胸前，教师带领孩子飞快钻过，体验穿越太空隧道的乐趣。

2、《太空漫步》游戏规则：请家长拉住红绸两边，蹲下拉紧，
让孩子在彩绸上跑过，感受漫步“太空”的刺激。

3、演唱歌曲《我的好爸爸》。

4、给爸爸献花。

结束部分：师：在繁忙的工作之余留点时间陪伴孩子，让孩
子在成长的过程中留下更多美好的回忆。

幼儿园六一活动方案篇五

一、活动目标：

1、幼儿初步了解元宵节的意义及民俗习惯，共享集体活动的
快乐。



2、形成幼儿互相关系、友爱相处的良好品质。

1、将幼儿事先收集的花灯布置在教室内，老师准备一些新式
的灯。

2、准备若干简单的有关灯的谜语。

a、幼儿回答

b、教师总结：元宵节是家人团聚的意思，是中国特有的传统
节日。有它独特的传统节日气息。

2、请幼儿回忆过去过元宵节的时候，都做了哪些有趣的事?

1、教师出示花灯，提出请幼儿观赏灯的要求：观察灯的种类、
颜色、形态等。

a、可与同伴自由结伴观赏花灯，并向同伴介绍自己所带的花
灯的名称及主要特点。

b、请个别幼儿说说自己最喜欢的花灯的名称、外姓特征等，
也可讲述买灯时的情景，注意引导幼儿用完整、连贯的语言
进行表述。

c、教师总结，帮助幼儿了解花灯的特点，并且告诉幼儿：扎
灯是一们民间艺术，是中国人特有的本领。

小游戏：出示关于灯的谜语，请小朋友们猜猜看。

在天气晴好的时候，可带幼儿到湖外玩灯，在玩的过程中提
醒幼儿爱惜灯，注意安全，鼓励幼儿用礼貌用语同伙伴进行
交往。



幼儿园六一活动方案篇六

一、活动目的：

为结合主题活动“绿色的春天——植树节”活动，帮助幼儿
走进大自然，身临其境感受春天的美丽，体验春日阳光下活
动的快乐，增加亲子感情，我组定于下周五到郊外举行“快
乐植树节”为主题的户外亲子活动。通过远足、亲子植树、
野炊分享等活动，知道树木与人类生存的关系，从小学会爱
护植物，有热爱大自然的情感，增强幼儿的生态环保意识。
发展幼儿与同伴交往合作的能力，提高生活技能、增进亲子
感情、增强家长与家长之间的沟通与交流，培养孩子、家长
乐于为他人服务的意识。

二、活动时间：20__.3.22日上午8：30——下午2：00

三、活动地点：吴家燕儿河水库

四、参加人员：全体大班组幼儿、家长、教师。

五、活动组织:大大班组家委会

六、活动准备：

1、家长动员会

2、幼儿事先了解植树节的相关常识。

3、植树节倡议书。

4、家长自备树苗、种植工具和常用外伤药品，老师准备标记
牌。

5、家长志愿者7个(全班分成7个组——红色组、黄色组、蓝



色组、粉色组、绿色组、橙色组和紫色组，每组6人，志愿者
为组长)，以小组为单位，准备野炊的食物、用餐工具、塑料
餐布、毛巾、湿巾。

6、小朋友穿适合户外活动的衣裤，便于步行的鞋子。

7、各组准备好相机(摄像机)，帮助班级收集影像资料。

8、媒体报道联系。

七、活动程序：

1、早上8：30全体成员在绵吴路口集合，统一出发，欣赏沿
途春景。

2、到达目的地集中。(9:00)

3、植树仪式：宣读“倡议书”。

4、植树，悬挂标记牌，倡议书签名，留影。

5、分组野炊。(10:30)

6、活动结束，收拾整理，处理垃圾。(1：30)

7、下午14:00集中，统一返回。

八、活动要求：

1、此次活动由家委会牵头组织，班级老师协助，车辆自备。

2、全体成员服从活动整体安排，不搞特殊。如要提前离开请
告诉自己所属组的组长。

3、整个活动家长负责孩子的安全，避免发生意外事故。



4、野炊活动：在家长的监护下尽量让幼儿参与。

5、活动结束一定带领孩子收拾整理，处理好垃圾。

九、安全预防措施：

1、提前做好实地考察，安排制定好出游路线和活动场所的活
动范围;

3、对幼儿进行活动安全教育，增强幼儿安全防范意识和自我
保护能力;

4、注意言行文明，爱护花草树木，不随地乱扔垃圾。

十、活动总结

1、家长幼儿植树图片展。

2、教师活动反思，梳理活动形成德育活动课程。

幼儿园六一活动方案篇七

年满3周岁(即20xx年8月31日以前出生)本园学区适龄儿童。
在幼儿园招生计划尚有空余学位时，按出生日期的排序适当
放宽。

参照《天堂镇公、民办幼儿园20xx年秋季招生指导意见》(天
中心字[20xx]34号)中的.规定本园招生责任区为：“原则上
划片对接户籍、房产在城北社区、东山社区就近区域的适龄
儿童。”在招生计划内有空余名额时，招收进城务工人员随
迁适龄子女。

计划招收小班幼儿，共计80人。



1、8月20日(上午8：00---10：00)招收本园学区适龄儿童(逾
期不报，责任自负)。

1、保教费1200元/生·学期

2、保险费100元/生·学年(由保险公司收取)

1、报名时需携带幼儿及户口簿原件和户口簿首页、父母页、
孩子页的复印件。

2、提交新生体检合格表：体检时间8月5日-8月7日。注意事
项：

(1)携带儿童户口本；

(2)空腹；

(3)体检地点：岳西县妇幼保健计划生育服务中心(原妇幼保
健院)门诊楼二楼儿保科；

(4)体检联系电话：0556-2xxx9

3、属建档立卡贫困户家庭子女还需提供扶贫手册原件及复印
件。

幼儿园六一活动方案篇八

学雷锋 好娃娃

为进一步学习和弘扬雷锋精神，从小培养幼儿关爱他人、服
务社会的优良品质，加强我园的精神文明建设，为此，我园
以素质拓展为导向，结合幼儿年龄特点，开展“学雷锋好娃
娃”主题月活动。



1、知道每年的 三月五日是学习雷锋纪念日，并简单了解雷
锋的光荣事迹。

2、有关爱他人、帮助他人的意识，体验其乐趣，逐步树立起以
“学习雷锋”为荣的观念，知道好事是从身边的小事做起。

20xx年3月

1、注重家园配合，使家长也参与到此次活动中来。请家长与
孩子一起收集相关的文字、图片、影象、音像资料，为孩子
介绍雷锋的事迹，和孩子一起观看雷锋的图片资料，与孩子
一起高唱《学习雷锋好榜样》的歌曲，为左邻右舍做好事，
并提供照片。(如：帮爷爷取报纸、扶奶奶上楼……)

2、爱心小天使：园内设置爱心捐款箱，请小朋友捐出压岁钱，
“六一”节为贫困学生购买书籍和学习用品。

3、“学雷锋

4、学唱红歌《学习雷锋好榜样》。

幼儿园六一活动方案篇九

1.让学生真正认识到雷锋精神的可贵，学习雷锋精神不能只
停留于表面。

2.让学生知道雷锋精神永存，雷锋就在我们身边。学习雷锋，
要从自己做起，从身边做起，从小事做起。

3.学习雷锋克服困难的勇气和信心，对生活积极乐观的态度，
对学习的钻劲，挤劲。

前期准备



1.收集以雷锋为主题的生平事迹介绍，雷锋日记，雷锋故事，
提前2周准备交流学习。

2.准备有关背景音乐，歌曲。

3.成立主题班会策划小组，确定组长和单元负责人，讨论确
定最终方案。

教育过程

一.学习雷锋精神

1.讲述雷锋故事：雷锋生平，螺丝钉精神的由来。

2.配乐试朗诵：雷锋日记

4.问答雷锋：雷锋的生平的情况，优秀事迹。

5.演绎雷锋故事：雷锋学习上的钻劲、挤劲。

6.男生小组唱“朋友”：雷锋象朋友一样陪在我们身边，指
引我们前进。

二.议雷锋

对于学习雷锋的感慨，发表自己的见解：我们应如何学，学
习什么?

从身边学习

1.洪刚：讲述寒假中自己的“钻劲”与“挤劲”，如何在短
时间内取得了很大的进步。

2.雷依雯：应强化基础，做到每天有一段时间巩固复习，不
要害怕考试，勇敢地去面对它。



三.老师总结

1.学习雷锋的钻劲、挤劲，结合当前的学习。

2.要有集体主义感，要有团队精神，与班级同进步，同发展。

3.从内心正确认识雷锋及雷锋精神，积极乐观的面对生活的
挑战。


